

平安玉环

PING AN YU HUAN

法官行不行,请你评一评

玉环法院开展民主评议活动

通讯员 应雨轩

本报讯 近日,玉环法院开展了“转作风、塑形象、促和谐”民主评议活动。

此次评议活动主要针对法院干警工作作风、廉洁办案等方面进行综合测评,分为六个层面:当事人评一线法官、执行员和书记员,律师评法官,人民陪审员与一线法官互评,人大代表评一线法官、执行员,群众评服务窗口,一线法官、执行员评议行政综合及后勤保障人员。相较于以往的教育实践活动,此次民主评议更严更实,将以往的监督、评议、意见征求、举报投诉工作进行了有效融合,具有全方位、可操作性强、结果导向性等特点,是一项“动真格”的工作。

今年玉环法院的民主评议活动,首次增加了当事人评一线法官、执行员和书记员环节,采取随案向当事人发送法官、书记员和执行员作风评议卡,在诉讼服务

中心、审判庭和办公区三个大厅的醒目位置设置评议意见箱,实行一案一评、一人一评。当事人在案件办结后按满意、一般和不满意对经办法官、执行员和书记员进行主动评议。

最终,各项评议结果将与该院“两年活动”的“办案之星”、庭审记录、远程视频庭审“改革之星”、优秀庭审和法律文书评比等活动结合起来,作为法院干警评先评优、岗位交流及提拔使用的重要参考依据。

玉环法院通过评议活动,旨在有效推动司法活动不同参与主体与法院干警之间的良性互动,切实消除“脸难看、门难进、事难办”和扯皮推诿、沟通不畅、效率低下等现象,改进司法服务水平,促使司法干警进一步增强群众意识和大局观念,转变工作作风,提振精神状态,提升队伍形象。

本栏目由玉环县人民法院协办



一片心意送老人

通讯员 严敏 摄

日前,杭州元泰金服公司走进杭州山缘老人公寓,捐赠了20张轮椅、一批医疗器械和夏季消暑用品。此举受到了老人的一致欢迎,不少老人现场试坐了轮椅,一位因中风失语的老人还伸出大拇指表示满意。

平安点滴

PING AN DIAN DI

动员学习“两学一做”

通讯员 纪承伟

本报讯 日前,乐清法院召开“两学一做”学习教育动员大会。法院负责人表示,开展“两学一做”学习教育是加强党的思想政治建设的重要部署,是加强全院队伍建设的有力抓手,也是促进司法为民公正司法的重要保障。

法院要求“两学一做”学习成效要体现在围绕中心、服务大局上,灵活运用司法政策和解封转贷等举措帮扶企业。同时,要体现在狠抓执法办案上,深化审判质效管理,以科技信息助推审判管理,服务法官办案和群众诉讼。要体现在全面推进司法改革上,深化警察出庭作证、裁执分离机制建设,积极探索家事审判和轻微刑事案件速裁机制等改革。

积极推进能源替代

通讯员 赵强

本报讯 5月15日,桐庐农家源米果厂的变压器正式启动,这标志着桐庐县供电公司顺利完成该企业的高污染燃料能源结构调整工程。

近期,桐庐供电公司对一批高污染燃料的企业进行了能源结构的淘汰和整治。桐庐农家源米果厂拥有2座煤锅炉,每年使用大量的煤作为锅炉的燃料,由于煤锅炉的利用率不高,对大气污染严重。

改造后,该企业将使用两台电锅炉进行日常生产,实现“锅炉一通,粉尘去无踪”。此项工程也成为企业能源结构调整进程中的成功案例。

严查非法流通案件

通讯员 吕力

本报讯 近日,嘉善县烟草专卖局西塘管理所立足当地卷烟零售市场,开启“5+2”“白加黑”奋战模式,严查真烟非法流通行为。

该所结合卷烟市场的销售特点,组织专卖管理人员进行持续不定期错时监控,紧盯卷烟违法重点对象的非法卷烟仓储,连续查获了3起真烟非法流通案件,共计各类违法卷烟200余条,案值7万余元。

下阶段,该所将进一步加大检查执法力度,适时通过错时检查、联合执法等方式,依法打击辖区各类卷烟违法行为,全面加强辖区卷烟市场的管控力度。

配电经验全国推广

通讯员 范津津

本报讯 近日,长兴县供电公司参与编著的《配电网调控实用技术问答》在全国正式出版发行。

近年来,长兴公司作为“大运行”体系全面建设试点单位,积极探索配调精细化管理和配抢指挥规范化新模式,开展配网主动抢修、专业协同管理等课题研究,创新思路、创先举措、总结提炼,多项成果得以固化并在全国范围推广应用。

公司曾多次参与编写《配电网调度运行技术问答》《配网调度控制管理规程》等行业操作手册,为全省配电网的调控和抢修指挥业务提供了宝贵的实践经验。

广告

有了建行装修分期 装修也能轻装上阵

余李丽

今年上半年,李女士在杭州滨江奥体中心旁买了一套房,准备当作儿子的婚房。但因为李女士临时手头紧,房子买来后,这套房的装修资金成了难题,后来是建行装修分期帮她解决了烦恼。

李女士的邻居是建行滨江支行的网点经理小王,在得知李女士遇到装修资金困难时,便向她介绍了建行装修分期。作为生意人的李女士对比发现,“建行的优势除了免抵押担保外,手续费也比较优惠,而且部分商家可以承担手续费,建行合作的商家都是品牌商家,光品牌家装公司就有数十家!”

于是,李女士马上申请办理了建行装修分期,几天后,20万元的分期额度就审批下来了,“申请过程非常简单”。

建行杭州分行的工作人员介绍,以申请10万元装修分期额度分48期还款为例:每个月还款2000多元,手续费只需要310元,与资金紧张情况下一次性拿出10万元相比,对于许多客户是比较容易接受的,装修分期额度最高可享受50万元,办理方便快捷。

平安故事

PING AN GU SHI

温岭警方发寻亲帖 6名流浪者找到家人

本报记者 王志浩 通讯员 陈淑倩

本报讯 昨天,记者从温岭警方获悉,截至5月16日,温岭市公安局刑科室微信平台发布寻亲帖子后,已陆续帮6名流浪者找到了家人,其中包括黄岩的林大姐、温岭的叶女士、台州路桥的小刘、玉环的小梁,还有2名流浪者的身份也已确定,家人正在赶来相认。

今年4月21日,一则题为《我想回家,请帮帮我吧》的寻亲帖,通过温岭市公安局刑事科学技术室的微信平台发布,帖子附有90多位走失人员的照片。随着众多网友的转发,刑事科学技术室的电话响个不停,都是热心市民打来反映线索的。

4月22日,这则寻亲帖子发布后的第二天,恰巧被林大姐的亲人看到了,他们赶紧从黄岩赶来,在刑侦科民警的帮助下联系上了救助站,最终找到了失散3年的林大姐。原来早在2013年1月,患有精神疾病的林大姐在黄岩走失,几经周转被送到了温岭救助站,林大姐的家人多年寻找未果。正因为看到了微信朋友圈里传的帖子,家人才有机会重新找回林大姐。

今年5月14日,在温岭城南好德托老中心,离家3年的叶女士得知自己要回家了,便激动地和院里的老人逐一告别。现场的民警也能感受到叶女士的喜悦之情。经了解,叶女士患有精神疾病,在3年前走失,她的家人经多方寻找未果。近日,一名热心村民在帖子上看到了叶女士的照片,他当即拨打110反映情况。接到消



息后,刑事科学技术室的陆警官积极跟进此事。当天,确认情况属实后,民警协助家属赶赴城南和叶女士重逢。

据了解,从今年3月底开始,根据台州市公安局统一部署,温岭市公安局刑科室对身份不清的人员进行信息采集,通过提取DNA、指纹、照片等建立个人档案。目前已为101人建立了个人档案,其中6名流浪者已经成功找到家人,但还有好多人没有找到亲人。

“为了帮这些流浪人员找回亲人,我们做的所有努力都是值得的!”温岭市公安局刑科室指导员林云祥说,“希望大家继续关注温岭市公安局刑科室公众微信号,大家的每一次转发和关注,都是他们回家的希望。”